
06/06/2019 PERŞEMBE  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ATİK ATİK BOYNUN SOL TARAFINDA ÖDEM

 3  6 ÖZGÜRLÜK SOL CARPAL EKLEMDE ÖDEM VE BUNA BAĞLI TOPALLIK

 3  9 ESMERGÖZ BOYNUN SOL TARAFINDA ÖDEM

 4  13 VICTORY FILE JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  9 YAHYAHAN START MAKİNASI İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPARAK 

EYERİNİ DÜŞÜRDÜĞÜNDEN VE KAPAKLARIN ALTINDAN 

ÇIKARAK KENDİNİ SAKATLADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  3 WAR REASON NEVZAT AVCİ TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
SİNAN ÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



3 numarada kayıtlı KURDOĞLU isimli atın jokeyi Mustafa TARHAN  fazla sayıda kamçı kullanarak (8 kamçı) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. 

Maddesi gereği ( 09.06.2019  gününden başlamak üzere)  7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı ARUZTAY isimli atın aprantisi Furkan HİM  start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı HANDECİK isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ  start çıkışında ve son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı TUĞTEKİNBEY isimli atın jokeyi Çetin OK  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı  İRADELİYILDIZ isimli atın antrenörü Aytekin COŞKAN atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını 

yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi 

(a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı  İRADELİYILDIZ isimli atın antrenörü Aytekin COŞKAN atın jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırdığından savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereği 

ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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3 numarada kayıtlı WAR REASON isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ  süresi içerisinde tartı mahallinde bulunmayarak tartı 

yükümlülüğünü yerine getirmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Nevzat 

AVCİ savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Nevzat AVCİ savunmasını 13.06.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup savunması yeterli görülerek söz konusu jokey hakkında 

herhangi bir cezai işlem uygulanmamıştır.

5 numarada kayıtlı CRACKER BABY isimli atın aprantisi Mertcan ÇELİK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

10 numarada kayıtlı  LORDSDAUGHTER isimli atın antrenörü Regaip YILDIZ atının yarışa adapte olamaması ve atını yeterince 

eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli 

işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Regaip YILDIZ savunmasını 08.06.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, .  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a, b-1) gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı HARLAN CREEK isimli atın jokeyi Cem ŞEN  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır

1 numarada kayıtlı  LAYD LION isimli atın antrenörü Hasan TEKİNALP yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı BERFİKO isimli atın jokeyi Barış KURDU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Jokey Barış KURDU' na savunması 08.06.2019 tarihinde tebliğ edilmiştir. Ancak Barış KURUDU savunmasını yasal süresi içerisinde 

vereceğini bildirdiğinden Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Barış KURDU savunmasını 13.06.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı GÖRKEM isimli atın jokeyi Barış KURDU fazla sayıda kamçı kullandığından (8 adet)  savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Jokey Barış KURDU' na savunması 08.06.2019 tarihinde tebliğ edilmiştir. Ancak Barış KURUDU savunmasını yasal süresi içerisinde 

vereceğini bildirdiğinden Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Barış KURDU savunmasını 13.06.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup,  konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 14 (ondört) gün süreyle sanat icrasından men ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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1 numarada kayıtlı BALDAĞI isimli atın aprantisi Çetin CANPOLAT, start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmek ve yanındaki ata yaklaşarak temas ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı SU MELEK İsimli atın antrenörü, 13 numarada kayıtlı COŞGEL isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle yarışa protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

13 numarada kayıtlı COŞGEL isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden ve 

protestoya neden olduğundan (tekerrüren) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a) bendi ve 2. Maddesi gereği ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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